



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 26 января 2023 года, № 3 (9651)

Социальная ответственность бизнеса

Подписан меморандум

18 января прошла церемония подписания меморандума о социально-экономическом сотрудничестве и партнерстве местной исполнительной власти и ТОО «Комаровское горное предприятие».

На счету предприятия немало добрых дел, направленных на улучшение социальной сферы района.

Основные направления социальных инвестиций компании - ремонт объектов образования, спорта, культуры, развитие здравоохранения, обновление материально-технической базы учреждений образования и здравоохранения, помощь детям, малообеспеченным семьям и попавшим в трудные жизненные ситуации.

В минувшем году сумма меморандума составила 57 млн 125 тысяч тенге. Реализованы социально значимые проекты: ограждение полигона ТБО ТОО «Соцсервис», ремонт спортивного зала по улице Ищанова, сооружение мини-футбольного

поля на территории школы № 10.

В селе Пригородное построены основания для 2-х детских площадок. Для Пригородной общеобразовательной и Станционной основной школ приобретено туристическое снаряжение и оборудование для занятий по робототехнике, для Забеловской общеобразовательной школы - новая мебель.

Также часть средств была направлена на поддержку социально уязвимых слоев населения, в том числе предприятие приняло участие в традиционной благотворительной акции «Дорога в школу».

Вне меморандума предприятием оказана спонсорская помощь на сумму 65 млн 343 тысячи 395 тенге. В рамках

празднования Дня металлурга на доме № 7 четвертого микрорайона создан мурал, для районной ДЮСШ приобретен автомобиль ГАЗель.

В наступившем году меморандум подписан на сумму 45 млн тенге.

На эти средства планируется установка пластиковых окон в малом тренажерном и читальном залах Житикаринского политехнического колледжа; обустройство детской площадки на территории КГУ «Центр поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации»; приобретение оборудования для Пригородной школы (интерактивные доски, мебель в спортзал); установка мини-футбольного поля в селе Забеловка; текущий ремонт системы отопления Станционной



основной школы; участие в ежегодной благотворительной акции «Дорога в школу».

Также предприятием выделены средства на строительство стадиона «Жигер» на территории спорткомплекса ДЮСШ. Это будет прекрасным подарком в год 95-летия района и войдет в

копилку «95 добрых дел».

Председатель правления горного предприятия Абдурахман Исаев заверил, что решение актуальных задач, направленных на благо и процветание района, будет продолжено.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ВОСПИТАНИЕ

Путешествие в мир профессий



Выберите себе работу по душе, и вам не придется работать ни одного дня в своей жизни.

Конфуций

В минувшем году Житикаринский политехнический колледж отметил 55-летие своей деятельности. Скольким молодым людям учебное заведение дало путевку в трудовую жизнь!

Педагогический коллектив уделяет пристальное внимание профориентационной работе с учащимися района.

По словам старшего мастера колледжа Юлии Виноградовой, эта работа проводится на постоянной основе.

- Наше учебное заведение готовит работников квалификаций повышенного уровня и специалистов среднего звена. На будущий учебный год мы предлагаем

ребятам обучение по следующим квалификациям: техник-механик, техник-электромеханик, техник-маркшейдер, техник-технолог, электрогазосварщик, мастер по ремонту автомобильного транспорта, повар. По проекту «Жас маман» на базе Центра компетенций, созданного в колледже, оборудованы четыре лаборатории, где обучающиеся приобретают необходимые навыки работы.

Профориентационную работу проводим в несколько этапов. Прежде всего, мы отправляемся в школы района, где рассказываем детям о колледже, о профессиях, которые готовим. Следующий этап - экскурсии. Ребята приходят к нам и здесь знакомятся с нашим учебным заведением. Третий этап - профессиональные пробы. Также организуем конкурсы профессионального мастерства с

участием социальных партнеров, на которые приглашаем учащихся школ. По завершении учебного года проходит большое мероприятие - Форум профессий.

Профессиональные пробы - отличная форма знакомства с основными навыками той или иной специальности. Пробы проходят по двум направлениям: теоретической и практической.

20 января учащиеся девятых классов школы-лицея приняли участие в профессиональных пробах по специальности «Организация питания» по квалификациям «кондитер-декоратор» и «повар». Данная профессия имеет массу преимуществ, ведь повара нужны в каждом заведении общественного питания: от школьной столовой до ресторана мирового уровня. У кондитера-декоратора неограниченная свобода творчества и пространство для экспериментов. Получив эти профессии, есть возможность открыть свое дело.

Об этом с ребятами говорили влюбленные в свое дело мастера колледжа Надежда Кожатаева и Меррамкуль Кушкинбаева.

Во время встречи было интересно все: правила сервировки стола, когда дети не только учились расставлять столовые приборы, но также и красиво складывать салфетки. Ну а собственноручное изготовление восточного печенья «курабье» вызвало огромный восторг у ребят.

Несомненно, такой формат встреч с детьми поможет сделать им правильный выбор.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

ЦЕНОВОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ТОО «Журналист» (собственник газеты «Авангард»), в соответствии с Законом РК «О выборах в Республике Казахстан», на период проведения выборов в Республике Казахстан установило следующие расценки на 2023 год: публикации информационно-выборных материалов в газете «Авангард» - 110 тенге за кв. см, агитационных и предвыборных программ кандидатов - 150 тенге за 1 кв. см.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

28 января будет проведена сельскохозяйственная ярмарка

Начало - в 9.00. Место проведения - коммунальный рынок, 7 микрорайон, 13 дом, бывшее здание отдела ЖКХ (в районе магазина «Универмаг»). Вход со стороны магазина «Книги плюс».



На ярмарке будет представлена животноводческая продукция.

Кроме того, будет реализовываться продукция из стабилизационного фонда продовольственных товаров.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

В связи с размещением информационных материалов по выборам в этом номере программы кабельного и местного телевидения не публикуем.

Приносим свои извинения!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «АВАНГАРД» НА 2023 ГОД

Стоимость подписки для физических лиц: годовая - 3400 тенге, на полугодие - 1700 тенге. Для пенсионеров, студентов, безработных: годовая - 3000 тенге, на полугодие - 1500 тенге. Для юридических лиц: годовая - 10000 тенге, на полугодие - 5000 тенге.

Подписаться можно в редакции газеты «Авангард» по адресу 6-62, у наших почтальонов, в отделениях «Казпочты» в дни выдачи пенсий, у общественных распространителей. Все справки по телефону 2-38-56.